

Состоялось официальное открытие выставки «Петр Кончаловский. К эволюции русского авангарда» в Государственном Русском музее. В открытии принимали участие: Вице-премьер Российской Федерации Александр Жуков, Экс-премьер-министр Франции Доминик де Вильпен, учредители Фонда Петра Кончаловского Андрей Кончаловский и Никита Михалков, а также директор Фонда Александр Конов.

Первыми выставку смогли увидеть почетные гости открытия: директор Государственной Третьяковской галереи Ирина Лебедева, директор Musee de l'Orangerie Эммануэль Бреон, главный хранитель Petit Palais Мэрилин Ассанте, куратор The Royal Academy Анн Дюма, правнук Поля Сезанна Филипп Сезанн, и другие представители мира искусствоведения и арт-рынка.

Приветственное слово организаторам и посетителям выставки за несколько часов до ее открытия произнес Министр культуры РФ Александр Авдеев, выступая на международной конференции «Россия и «Глобальный Эффект Сезанна», 1900-1950».



Подробный фото-отчет смотрите позже в разделе Фотоальбом.

